



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-1709, Fax: 283-1709
www.pestszsebet.hu

Tárgy: Javaslat a kerület 2023. évi parkoló,
gyalogátkelő és egyéb közlekedésszabályozó
felfestéseinek tervezéséről

Tisztelt Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság!

A T. Bizottság elfogadott munkatervében foglaltak szerint a 2023. évre vonatkozóan parkolóhelyek és egyéb közlekedésszabályozók felfestéseivel kapcsolatban beérkezett képviselői és lakossági kérésekről az alábbiak szerint adok tájékoztatást és kérem a T. Bizottság döntését:

Parkolóhelyek felfestései:

Az Önkormányzat a 2022. évben indította el a parkolóban lévő parkolóhelyek felfestéseit a képviselők javaslatai alapján. A javaslatok alapján az alábbi helyszíneken készültek el a felfestések:

- Lajtha u. 2-20
- Ónodi u.
- Baross u. 1-3.
- Török F. u. 2-24.
- János tér 1-4.
- Kossuth L. u. 22-28.
- Kossuth L. u. 21-25.
- Helsinki út 1-10.
- Vörösmarty utcai Orvosi rendelő előtti parkoló
- Baross u. 34-36 előtti parkoló
- Petőfi utcai parkoló (Topánka szervízút)
- János utca 29. előtti parkoló
- Mártírok útja 33. CBA melletti parkoló
- Wesselényi utca 146-156. előtti parkoló
- Eperjes utca 26-38. előtti parkoló

Az idei évben történő parkolóhely felfestésekre vonatkozó javaslataikat a képviselők 2023. március 20-ig küldhették meg.

A Városgazdálkodási Osztályhoz az alábbi képviselői javaslatok érkeztek (beérkezés sorrendjében):

Hársfa sétány 90 fokos parkolói	Somodi Klára	
Rimaszombat utca és Kulcsár utca közötti járdarészen, egy két keréssel történő parkolást jelző csík felfestése	Nagy Lászlóné	

Vécsey lakótelep: Ritka utca, Ábrahám Géza utca, Eperjes utca, Pacsirta utca által határolt területen lévő parkolók	Nagy Lászlóné	
Téglaégető utca 13-15.	Mach Péter	párhuzamos parkolás van
Topánka utca elején, Topánka utca 2-4-6. közötti parkoló	Mach Péter	
János utca a Nagy László Gimnázium mellett	Mach Péter	
Kossuth L. u. Szent Erzsébet tér – Tátra tér között – párhuzamos parkolók	Juhák Tamás	Budapest Közút Zrt. kezelésében van, felfestést az Önkormányzat csak tervezést és engedélyezést követően végezhet.
Orsolya utca 11-13-15. előtti parkoló	Szombathy Dénes Gyula	
Károly utca 128-al szemben található parkoló	Szombathy Dénes Gyula	a parkoló felfestése jelentős parkolóhely veszteséssel jár
Károly utca 132 melletti és Pacsirta 157/B mögötti parkoló	Szombathy Dénes Gyula	
Vágóhid utca és Akácfa utca kereszteződésében lévő parkolók	Szombathy Dénes Gyula	
Alsóteleki utca 2. mögötti parkoló	Szombathy Dénes Gyula	
Török Flóris utca 2-18. – belső parkolói	Kovács Eszter	
Határ út 1.	Kovács Eszter	
Mártírok úti lakótelep, Rimaszombat utcai oldalán lévő parkolók	Nagy Lászlóné	
Kossuth Lajos u. 36-46. sz. „Rossmann” épület - Nagy Parkoló, lehetőleg 45 fokban	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Vécsey lakótelepen tavalyi évben elmaradt részeken	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	Nagy Lászlóné és Szombathy Dénes Gyula képviselői javaslatában is szerepel
Topánka utcánál a Gubacsi felüljáró elejénél a páros oldalon	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	Mach Péter képviselői javaslatában is szerepel
Határ út 2. számtól kezdve jelentős távon nincsen felfestés	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	pontosítás szükséges, mert a Határ út mentén a belső, merőleges parkolók fel vannak festve, bár helyenként kopottak
Ady Endre utcai SZTK Rendelő mögötti utcában a Gyógyszertár előtt is	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	az SZTK és a Török F. utca közötti parkoló nincs az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében

Tótfalusi Kis Miklós sétány 2-től 20-ig	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Ady Endre utcai lakótelepnél, pl. az Ady Endre u. 106...110. számnál	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Pesterzsébet 1.sz. (fő)posta mindkét oldalán a parkolóokban	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Zilah utca páratlan oldalán a Baross u, és az 1. sz. Posta között	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Vörösmarty u. 7...11 számnál	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Piac környékén felülvizsgálandók még a szükséges felfestések	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	
Városközpontban az ALDI parkolónál szükséges a felfestés, remélhetőleg az ALDI mielőbb rendezi	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A parkoló átépítését tervezi az ALDI üzemeltetője
Ady Endre utcai SZTK Rendelőnél szükséges jelezni a rokkant parkolót	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A Budapest Közút Zrt. üzemeltetésében vannak a mozgáskorlátozott parkolóhelyek, a kérést jelezzük feléjük.
Határ út elején a rokkant parkoló nincs felfestve	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	A Budapest Közút Zrt. üzemeltetésében vannak a mozgáskorlátozott parkolóhelyek, a helyszín pontosítása után a kérést jelezzük feléjük.
Nagy-Győri István utca legelején a Kossuth Lajos utca 26-28. sz. üzletsor saroknál, a kis parknál közvetlenül az első parkolóhely előtti, egyautónyi kijelölt tilos helynél a jelölés rendszeresen kopott	Fekete Katalin Ettvel Zoltán	gyalogosközlekedés miatt javasolt a megerősítés

Határ út. 11-14	Nemesné Németh Judit Nemes László	Határ út mentén a belső, merőleges parkolók fel vannak festve, bár helyenként kopottak
Mártírok útja 218	Nemesné Németh Judit Nemes László	
Gyulai iskolával szemben	Nemesné Németh Judit Nemes László	pontosítás szükséges, mert az iskolával szemben a Mártírok útja 218. van, amire vonatkozó javaslat külön soron szerepel
Vörösmarty utca BGSZC Pesterzsébeti Technikum oldalában végig	Nemesné Németh Judit Nemes László	párhuzamos parkolás van, és a KT az elfogadott költségvetésben a Városcsözpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Lila óvoda melletti parkolók a Baross utcánál	Nemesné Németh Judit Nemes László	Mach Péter képviselői javaslatában is szerepel
Hársfa sétány mindkét oldala	Nemesné Németh Judit Nemes László	Somodi Klára képviselői javaslatában is szerepelnek a Hársfa stny 90 fokos parkolói
Török Flóris utcai kutyafuttató mellett	Nemesné Németh Judit Nemes László	
Kossuth Lajos 32-36	Nemesné Németh Judit Nemes László	A KT az elfogadott költségvetésben a Városcsözpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Pirók Gyula utca 30-nál	Nemesné Németh Judit Nemes László	kertes házas övezet, nincs kijelölt parkolóhely
Topánka utca 2. és 6. között	Nemesné Németh Judit Nemes László	Mach Péter képviselői javaslatában is szerepel
Topánka utca 6. és 8. között	Nemesné Németh Judit Nemes László	Mach Péter képviselői javaslatában is szerepel
Ábrahám Géza utca - Vécsey ltp	Nemesné Németh Judit Nemes László	több képviselő javaslatában is szerepel
Vörösmarty u. 7-11.	Nemesné Németh Judit Nemes László	A KT az elfogadott költségvetésben a Városcsözpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Köves út a Délpesti kórház parkolója	Nemesné Németh Judit Nemes László	Nincs az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében. Egy része Budapest Közút Zrt. kezelésében van, felfestést az Önkormányzat csak tervezést és engedélyezést követően végezhet.
- Eperjes utca 56-tól a 94-ig, az Eperjes utca elején fel lett festve, de sajnos nem lett folytatás	Nemesné Németh Judit Nemes László	több képviselő javaslatában is szerepel

- Tótfalusi kis Miklós sétány 2-10 előtt a parkolóhelyek újra festése	Nemesné Németh Judit Nemes László	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Tótfalusi Kis Miklós sétány 22-30. előtti parkoló felfestése már erősen kopott, időszerű lenne megújítani	Nemesné Németh Judit Nemes László	A Budapest Közút Zrt. üzemeltetésében vannak a mozgáskorlátozott parkolóhelyek, a kérést jelezzük feléjük.
János utca; Lajtha L kereszteződéstől Baross utca irányába	Nemesné Németh Judit Nemes László	Mach Péter képviselői javaslatában is szerepel
Nagy György István köz a postával szemben	Nemesné Németh Judit Nemes László	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Pöltenberg utca: Vörösmarty és a Szent Imre herceg u. között	Nemesné Németh Judit Nemes László	párhuzamos parkolás
a Posta mindkét oldalán, a Nagy György-ben és a Zilah utcai parkolóban is. Utóbbinál nem csak a belső parkolóban, hanem az utcain is, a Baross, és a posta között.	Nemesné Németh Judit Nemes László	A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Ritka utcában	Nemesné Németh Judit Nemes László	több képviselő javaslatában is szerepel

Az alábbi lakossági megkeresések érkeztek:

Eperjes utcában (38-tól felfelé) található parkolók felfestésének folytatása		több képviselő javaslatában is szerepel
Ady Endre utca 106-110 előtti parkoló		A KT az elfogadott költségvetésben a Városközpont forgalomtechnikai tervezésére biztosított fedezetet, annak megvalósításáig nem javasoljuk
Rimaszombat utca 12 előtti parkoló elválasztó felfestése		Nagy Lászlóné képviselői javaslatában is szerepel

Az alábbi közlekedésszabályozó felfestésekre, illetve egyéb forgalomtechnikai kérdésekben érkeztek kérések, javaslatok:

A Baross utca és az Ónodi utcák sarkán gyakori, hogy a parkoló autók mind a kettő utca szakaszán túl közel	Juhák Tamás	A KRESZ szabályozza a saroktól való parkolást, 5 méteren belüli parkolás esetén a Rendőrség és a Rendvédelmi Osztály tud eljárni.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>parkolnak a sarokhoz (az újépítésű ház felőli oldalon), az 5 métert sem megtartva. Itt szeretném kérni a forgalomtól elzárt terület csíkozott felfestését, mind a két utcában, a saroktól kiindulva</p>		<p>Új forgalomtechnikai jel (pl. stop vonal, egyéb burkolati jelzés) kizárólag a forgalomtechnikai kezelő Budapest Közút Zrt. hozzájárulásával létesíthető, tervezést és engedélyezést követően végezhető.</p>
<p>A fent említett helyszín közelében lévő gyalogátkelőhely esetében, a zebra felfestéshez mind a két oldalon túl közel parkolnak az autók, így nehezítik a gyalogos kilátását az úttestre, valamint magát a gyalogost is jobban takarják az álló autók a közlekedők járművek előtt, amik így balesetveszélyes helyzetet teremthetnek. Kérem, a Baross utca zebra mind két oldalán, és ott is, a zebra előtt és után is, fessenek fel egy forgalomtól elzárt terület csíkozást.</p>		
<p>A Kossuth Lajos utca sarkánál is fessék fel a forgalomtól elzárt terület csíkozást, valamint a háztöbbség másik végére, a Sebestyén utca sarkára szintúgy. Az előbbinél ez kiváltképp fontos a nagyobb járművek kanyarodása miatt.</p>		
<p>A Helsinki út és a Kossuth Lajos utca sarkán, a szervízúton áthaladó zebránál, ami az aluljáróhoz vezet, kérem, a Baross utcaihoz hasonlóan fessenek fel forgalomtól elzárt terület csíkozást, szintén a fentihez hasonló biztonsági okokból</p>		
<p>Baross u. és Kossuth L. u. kereszteződésében a zebránál erősen kopott a festés</p>	<p>Fekete Katalin Ettvel Zoltán</p>	<p>A forgalomtechnikai jelek újra festése a forgalomtechnikai kezelő Budapest Közút Zrt. feladata, jelezzük feljüket az igényt</p>
<p>Zilah utca páratlan oldalán a Baross u, és a Posta között egybeépített a járda a parkolóval, így a parkoló</p>		

autók eleje-vége elfoglalja a gyalogosok közlekedő területét.		
Határ út 5. sz. előtt nem megfelelő helyen van a tábla		pontosítást követően jelezzük az észrevételt a Budapest Közút Zrt. felé
a Penny Marketnél a dohány bolt mögött van egy kerékpár út felfestve. A tábla a másik oldalon van. A táblát nem oda kell tenni, ahol a felfestett kerékpár út van? Az út a ház egyik oldalán, a tábla a másik oldalon.	Nemesné Németh Judit Nemes László	A kerékpárutat jelző táblák a Széchenyi utcánál és a Petőfi utcánál vannak kihelyezve, szabályosan.
Alsóteleki utca 24-30 előtt. Itt kavicsos parkolók lennének, csak kavics már nem sok... Elválasztás nincs	Nemesné Németh Judit Nemes László	A murvás parkoló feltöltéséről gondoskodunk.

A 2023. évi költségvetés nettó 5.000.000,- Ft-ot biztosít közúti burkolati jelek, parkolóknak parkolóhelyek felfestésére, azonban a beérkezett javaslatok meghaladják a költségvetésben rendelkezésre álló keretet. A T. Bizottság határozata alapján a Városgazdálkodási Osztály a munkák megrendeléséről – az előterjesztés elfogadását követően – intézkedik.

Gyalogátkelőhely létesítése:

A Képviselő-testület 2023. évi költségvetésében 25.000.000,- Ft fedezetet biztosított a Budapest XX. Wesselényi utcán az Eperjes utca kereszteződésénél gyalogátkelőhely létesítésére.

A beérkezett árajánlat alapján a terv elkészítésének és engedélyeztetésének költsége nettó 980.000,- Ft. A tervezői szerződés aláírása folyamatban van. A tervező a kiviteli terv elkészítését és engedélyeztetésre történő benyújtását 90 napra vállalta, melyet követően a vonatkozó engedélyek beszerzésére kerül sor. A kivitelezésre vonatkozó árajánlatok bekérése a forgalomtechnikai kezelő engedélyének birtokában kezdhető meg.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Közbiztonsági Bizottságot, hogy döntsön a határozati javaslatban foglaltakról.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Közbiztonság Bizottság úgy dönt, hogy

I/1. támogatja a 2023. évi költségvetésben szereplő nettó 5.000.000,- Ft terhére, a keret kimerüléséig az alábbi sorrendben végeztet parkolóhely felfestési munkákat:

.....
.....


II. felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.


Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: adott

Előterjesztés készítette: Kanyuk Krisztina osztályvezető-helyettes (VGO)

Budapest, 2023. 03. 21.


Kernné dr. Kulcsár Dóra
városgazdálkodási osztályvezető



Womni